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 Feedback Report of Students 

 

According to the feedback of the students of the Government Girls PG College 

Chhatarpur students are satisfied with the teaching and teachers behavior of the 

teachers or knowledge of the teachers but student students want some more 

classrooms and smart classes for ICT teaching some students are complaining 

about drinking water facilities and toilet should be neat and clean its force 

equipment’s are in the college but because of the lake of the sports grounds 

students have to go in any other ground for the practice 

 

 

 

 

Feedback Report of Alumni   

 

Aluminum of the Government Girls PG College Chhatarpur gathered in an alumni 

meeting which is held every year. EX- students of the college were satisfied with 

the teaching but they were worried about the infrastructure of the college. lack of 

classrooms especially smart classes, and sports grounds and they were also worried 

about professional courses like BBA, BCA, and b.com there should be some more 

master degrees in more subjects.  Professional courses are not running in this 

college so they have to move out for the master's degree there should be some for 

any other college. 

 



 
 
 
 

 

 

Feedback report of teachers 

 

A well-qualified and experienced teacher of the college is satisfied with the 

management and disciplinary authority of the college but the increasing student 

ratio always gives them stress and workload, the lack of faculty members is always 

affected by the teaching and learning process teachers are also worried about 

infrastructure and lack of the classrooms at the time of the examinations this is the 

tough task to arrange the seating arrangement in the limited space. Teachers are 

enrolled in Ph.D. programs and appointed as supervisors but because of the lack of 

master's degree programs they are not able to guide the college students for Ph.D. 

and research. 

 

 

 

 

 

Feedback Report of Parents  

 

Parents of the girls of the college are satisfied with the safety and security of the 

girls which has been provided on the college campus but again they are not 

satisfied with the infrastructure regarding the classroom and sports activities They 

want some more subjects as a master's degree program and Ph.D. and research. 

Parents want some professional and job-oriented courses in this college and some 

facilities regarding transport and hostel for the students who are coming from the 

remote areas of the city. 
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Government Girls PG College, Chhatarpur, MP

Mode of Feedback Collection

https://forms.gle/arv8QkkUCCZEjATk8

Online through Google Forms

Offline through Questionnaire

Data collection from the students are 
unbiased

3

Students feel free to express their 
opinion for the facilities provided by 
Government Girls PG College



4

शिक्षक द्वारा परूा पाठ्यक्रम कवर ककया जाता है

The teacher covers the entire Syllabus

129

59
49

44

79

As on 08-06-2022 At 11:05 Am

 Total Number of Response: 360

Data Analysis of Student ’s Feedback

Excellent              Very Good              Good              Average              Below Average   



5

शिक्षक ववषय पर ववस्तार से चचाा करते है

The teacher discusses the topic in detail

As on 08-06-2022 At 11:05 Am

 Total Number of Response: 360

Data Analysis of Student’s Feedback

Excellent              Very Good              Good              Average              Below Average   



6शिक्षक इनफामेिन एंड कम्यनुनकेिन तकनीक (ICT) का प्रभावी उपयोग करते है

The Teacher makes effective use of ICT

Student Feedback

19.2%
Good

19.4%
Very Good

12.5%
Average

26.9%
Excellent

21.9%
Below Average

As on 08-06-2022 At 11:05 Am

Total Number of Response: 360

Data Analysis of Student ’s Feedback



7शिक्षक स्पष्ट रूप से संवाद करते है

The teacher communicates clearly

Student Feedback

13.1%
Good : 47

21.4%
Very Good : 77

11.9%
Average  : 43

31.1%

Excellent : 112

22.5%
Below Average : 81

As on 08-06-2022 At 11:05 Am

Total Number of Response: 360

Data Analysis of Student ’s Feedback



8शिक्षक पढाये गये ववषय का गहन ज्ञान रखते है

The teacher possesses deep knowledge of the subject taught

Student Feedback

37.2% 9.7%

21.4%

11.7%

20%

Excellent
134

Very Good
72

Good
35

Below Average
77

Average
42

As on 08-06-2022 At 11:05 Am

Total Number of Response: 360



129

6139

43

88

9शिक्षक कक्षा में समय पर उपस्स्िनत होते है

The teacher is punctual to the class

24.4
Below Average

11.9%
Average

10.8%
Good

35.8%
Excellent

16.9%
Very Good

As on 08-06-2022 At 11:05 Am

Total Number of Response: 360

Data Analysis of Student ’s Feedback



10शिक्षक परूी अवधि के शिए कक्षा में व्यस्त रहते है और पाठ्यक्रम को समय पर परूा करते है
The teacher engages the class for the full duration and completes the course in time

Student Feedback

15%
Good

16.7%
Very Good

11.9%
Average

36.1%
Excellent

20.3%
Below Average

As on 08-06-2022 At 11:05 Am

Total Number of Response: 360

Data Analysis of Student ’s Feedback



11

शिक्षक कक्षा के अंदर/बाहर अकादशमक मामिो में मागादिान/परामिा प्रदान करता है

The teacher provides guidance/counseling in academic matters in/outside the class

As on 08-06-2022 At 11:05 Am

 Total Number of Response: 360

Data Analysis of Student ’s Feedback

Excellent              Very Good              Good              Average              Below Average   

102

8065

37

76



119

75
49

46

71

12शिक्षक ववद्याधिायो को कक्षा में भागीदारी और चचाा हेतु प्रोत्साहहत करते है
The teacher encourages students for participation and discussion in the class

19.7%
Below Average

12.8%
Average

13.6%
Good

33.1%
Excellent

20.8%
Very Good

As on 08-06-2022 At 11:05 Am

Total Number of Response: 360

Data Analysis of Student ’s Feedback



114

79

48

44

75

13शिक्षक पाठ्यक्रम सामग्री को व्यवहाररक पररस्स्िनतयों से जोड़ते है
The teacher relates the course material with the applied aspects

20.8%
Below Average

12.2%
Average

13.3%
Good

31.7%
Excellent

21.9%
Very Good

As on 08-06-2022 At 11:05 Am

Total Number of Response: 360

Data Analysis of Student’s Feedback



14

शिक्षक ववद्याधिायो की असहमनत को प्रोत्साहहत और महत्व देते है

The teacher encourages and values disagreement of students

As on 08-06-2022 At 11:05 Am

 Total Number of Response: 360

Data Analysis of Student ’s Feedback

Excellent              Very Good              Good              Average              Below Average   

105

78
50

48

79



117

7155

46

71

15आवधिक मलूयांकन अनसुचूी के अनसुार संपन्न ककया जाता है
Periodical assessment is conducted as per schedule

19.7%
Below Average

12.8%
Average

13.6%
Good

33.1%
Excellent

20.8%
Very Good

As on 06-07-2022 At 11:05 Am

Total Number of Response: 360

Data Analysis of Student ’s Feedback



121

64

51

52

72

16शिक्षक मलूयांकन के शिए स्ववज, असाइनमेंट, सेशमनार एवं पे्रजेंटेिन ववधि का उपयोग करते है
Teacher uses methods of evaluation like quizzes, assignments, seminars, presentation etc

20%
Below Average

14.2%
Good

14.4%
Average

33.6%
Excellent

17.8%
Very Good

As on 08-06-2022 At 11:05 Am

Total Number of Response: 360

Data Analysis of Student ’s Feedback



128

79

49

37

67

17शिक्षक ननष्पक्ष होकर मलूयांकन करते है
The teacher is fare and unbiased in evaluation process

18.6%
Below Average

13.6%
Good

10.3%
Average

35.6%
Excellent

21.9%
Very Good

As on 08-06-2022 At 11:05 Am

Total Number of Response: 360

Data Analysis of Student ’s Feedback



126

60
55

39

80

18गलसा कॉमन रूम में साफ सफाई एवं अन्य सबुबिाये
Cleanliness and other facilities in girl`s common room

22.2%
Below Average

10.8%
Average

15.3%
Good

35%
Excellent

16.7%
Very Good

As on 08-06-2022 At 11:05 Am

Total Number of Response: 360

Data Analysis of Student ’s Feedback



133

64

45

36

82

19पीने के पानी की उपिब्िता
Availability of drinking water

22.8%
Below Average

10%
Average

12.5%
Good

36.9%
Excellent

17.8%
Very Good

As on 08-06-2022 At 11:05 Am

Total Number of Response: 360

Data Analysis of Student ’s Feedback



100

67

48

52

93

20टॉयिेट की साफ सफाई
Cleanliness of toilets

25.8%
Below Average

13.3%
Good

14.4%
Average

27.8%
Excellent

18.6%
Very Good

As on 08-06-2022 At 11:05 Am

Total Number of Response: 360

Data Analysis of Student ’s Feedback



109

66

63

42

80

21खेि मदैान की उपिब्िता
Availability of playground

22.2%
Below Average

17.5%
Good

11.7%
Average

30.3%
Excellent

18.3%
Very Good

As on 08-06-2022 At 11:05 Am

Total Number of Response: 360

Data Analysis of Student ’s Feedback



127

65
58

48

62

22महाववद्यािय पररसर की सफाई और हररयािी
Cleanliness and greenery of the campus

17.2%
Below Average

16.1%
Good

13.3%
Average

35.3%
Excellent

18.1%
Very Good

As on 08-06-2022 At 11:05 Am

Total Number of Response: 360

Data Analysis of Student ’s Feedback



129

6346

52

70

23महाववद्यािय पसु्तकािय में पसु्तको और पबिकाओ की उपिब्िता
Accessibility of books and journals in college library

19.4%
Below Average

12.8%
Good

14.4%
Average

35.8%
Excellent

17.5%
Very Good

As on 08-06-2022 At 11:05 Am

Total Number of Response: 360

Data Analysis of Student ’s Feedback



129

63
46

52

70

24पसु्तकािय में ननिााररत पड़ने के शिए सामग्री की उपिब्िता
Availability of reference books Availability of materials for prescribed reading in library in library

23.1%
Below Average

15.8%
Good

11.4%
Average

30.8%
Excellent

18.9%
Very Good

As on 08-06-2022 At 11:05 Am

Total Number of Response: 360

Data Analysis of Student ’s Feedback



107

69
57

53

74

25पसु्कािय में सन्दभा पसु्तको की उपिब्िता
Availability of reference books in library

20.6%
Below Average

14.7%
Average

15.8%
Good

29.7%
Excellent

19.2%
Very Good

As on 08-06-2022 At 11:05 Am

Total Number of Response: 360

Data Analysis of Student ’s Feedback



Thank You
Government Girls PG College, Chhatarpur, MP

Presented By : Saurabh - Assistant Professor : History
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2

Associate Professor - Mathematics
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2

3

4

Assistant Professor- History
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Kishori Soni

Assistant Professor - Sociology

Shashikant Awasthi



Government Girls PG College, Chhatarpur, MP

Mode of Feedback Collection

https://forms.gle/arv8QkkUCCZEjATk8

Online through Google Forms

Offline through Questionnaire

Data collection from the students are 
unbiased

3

Students feel free to express their 
opinion for the facilities provided by 
Government Girls PG College



4

शिक्षक द्वारा परूा पाठ्यक्रम कवर ककया जाता है

The teacher covers the entire Syllabus

168

158
245

148

320

As on 15-05-2023 At 11:05 Am

 Total Number of Response: 1039

Data Analysis of Student ’s Feedback

Excellent              Very Good              Good             Average              Below Average   



5

शिक्षक ववषय पर ववस्तार से चचाा करते है

The teacher discusses the topic in detail

As on 15-05-2023 At 11:05 Am

 Total Number of Response: 1039

Data Analysis of Student ’s Feedback

Excellent              Very Good              Good           Average              Below Average   



6शिक्षक इनफामेिन एंड कम्यनुनकेिन तकनीक (ICT) का प्रभावी उपयोग करते है

The Teacher makes effective use of ICT

Student Feedback

22.8%
Good

19.3%
Very Good

17.1%
Average

14.5%
Excellent

21.9%
Below Average

As on 15-05-2023 At 11:05 Am

Total Number of Response: 1039

Data Analysis of Student ’s Feedback



7शिक्षक स्पष्ट रूप से संवाद करते है

The teacher communicates clearly

Student Feedback

20.6%
Good : 214

24.7%
Very Good : 257

12.7%
Average  : 132

17.3%

Excellent : 180

24.6%
Below Average : 256

As on 15-05-2023 At 11:05 Am

Total Number of Response: 1039

Data Analysis of Student ’s Feedback



8शिक्षक पढाये गये ववषय का गहन ज्ञान रखते है

The teacher possesses deep knowledge of the subject taught

Student Feedback

22.5% 21%

22.7%

11.6%

22.1%

Excellent
234

Very Good
230

Good
218

Below Average
236

Average
121

As on 15-05-2023 At 11:05 Am

Total Number of Response: 1039



200

202227

135

275

9शिक्षक कक्षा में समय पर उपस्स्िनत होते है

The teacher is punctual to the class

26.5%
Below Average

13%
Average

21.8%
Good

19.2%
Excellent

19.4%
Very Good

As on 15-05-2023 At 11:05 Am

Total Number of Response: 1309

Data Analysis of Student ’s Feedback



10शिक्षक परूी अवधि के शिए कक्षा में व्यस्त रहते है और पाठ्यक्रम को समय पर परूा करते है
The teacher engages the class for the full duration and completes the course in time

Student Feedback

20.3%
Good

20.7%
Very Good

16.8%
Average

19.3%
Excellent

22.8%
Below Average

As on 15-05-2023 At 11:05 Am

Total Number of Response: 1039

Data Analysis of Student ’s Feedback



11

शिक्षक कक्षा के अंदर/बाहर अकादशमक मामिो में मागादिान/परामिा प्रदान करता है

The teacher provides guidance/counseling in academic matters in/outside the class

As on 15-05-2023 At 11:05 Am

 Total Number of Response: 1039

Data Analysis of Student ’s Feedback

Excellent              Very Good              Good            Average              Below Average   

193

187

244

163

252



216

223

231

121

248

12शिक्षक ववद्याधिायो को कक्षा में भागीदारी और चचाा हेतु प्रोत्साहहत करते है
The teacher encourages students for participation and discussion in the class

23.9%
Below Average

11.6%
Average

22.2%
Good

20.8%
Excellent

21.5%
Very Good

As on 15-05-2023 At 11:05 Am

Total Number of Response: 1039

Data Analysis of Student ’s Feedback



190

215

247

149

238

13शिक्षक पाठ्यक्रम सामग्री को व्यवहाररक पररस्स्िनतयों से जोड़ते है
The teacher relates the course material with the applied aspects

22.9%
Below Average

14.3%
Average

23.8%
Good

18.3%
Excellent

20.7%
Very Good

As on 15-05-2023 At 11:05 Am

Total Number of Response: 1039

Data Analysis of Student ’s Feedback



14

शिक्षक ववद्याधिायो की असहमनत को प्रोत्साहहत और महत्व देते है

The teacher encourages and values disagreement of students

As on 15-05-2023 At 11:05 Am

 Total Number of Response: 1039

Data Analysis of Student ’s Feedback

Excellent              Very Good              Good            Average              Below Average   

184

205

232

155

263



173

220

255

149

242

15आवधिक मलूयांकन अनसुचूी के अनसुार संपन्न ककया जाता है
Periodical assessment is conducted as per schedule

23.3%
Below Average

14.3%
Average

24.5%
Good

16.7%
Excellent

21.2%
Very Good

As on 15-05-2023 At 11:05 Am

Total Number of Response: 1039

Data Analysis of Student ’s Feedback



193

191

250

129

276

16शिक्षक मलूयांकन के शिए स्ववज, असाइनमेंट, सेशमनार एवं पे्रजेंटेिन ववधि का उपयोग करते है
Teacher uses methods of evaluation like quizzes, assignments, seminars, presentation etc.

26.6%
Below Average

24.1%
Good

12.4%
Average

18.6%
Excellent

18.4%
Very Good

As on 15-05-2023 At 11:05 Am

Total Number of Response: 1039

Data Analysis of Student ’s Feedback



205

209

242

141

242

17शिक्षक ननष्पक्ष होकर मलूयांकन करते है
The teacher is fare and unbiased in evaluation process

23.3%
Below Average

23.3%
Good

13.6%
Average

19.7%
Excellent

20.1%
Very Good

As on 15-05-2023 At 11:05 Am

Total Number of Response: 1039

Data Analysis of Student ’s Feedback



189

224

221

150

255

18गलसा कॉमन रूम में साफ सफाई एवं अन्य सबुबिाये
Cleanliness and other facilities in girl`s common room

24.5%
Below Average

14.4%
Average

21.3%
Good

18.2%
Excellent

21.6%
Very Good

As on 15-05-2023 At 11:05 Am

Total Number of Response: 1039

Data Analysis of Student ’s Feedback



204

216

198

140

281

19पीने के पानी की उपिब्िता
Availability of drinking water

27%
Below Average

13.5%
Average

19.1%
Good

19.6%
Excellent

20.8%
Very Good

As on 15-05-2023 At 11:05 Am

Total Number of Response: 1039

Data Analysis of Student ’s Feedback



182

194

197

158

308

20टॉयिेट की साफ सफाई
Cleanliness of toilets

29.6%
Below Average

19%
Good

15.2%
Average

17.5%
Excellent

18.7%
Very Good

As on 15-05-2023 At 11:05 Am

Total Number of Response: 1039

Data Analysis of Student ’s Feedback



176

185

242

161

275

21खेि मदैान की उपिब्िता
Availability of playground

26.5%
Below Average

23.3%
Good

15.5%
Average

16.9%
Excellent

17.8%
Very Good

As on 15-05-2023 At 11:05 Am

Total Number of Response: 1039

Data Analysis of Student ’s Feedback



171

196

267

157

248

22महाववद्यािय पररसर की सफाई और हररयािी
Cleanliness and greenery of the campus

23.9%
Below Average

25.7%
Good

15.1%
Average

16.5%
Excellent

18.9%
Very Good

As on 15-05-2023 At 11:05 Am

Total Number of Response: 1039

Data Analysis of Student ’s Feedback



205

204

241

146

243

23महाववद्यािय पसु्तकािय में पसु्तको और पबिकाओ की उपिब्िता
Accessibility of books and journals in college library

23.4%
Below Average

23.2%
Good

14.1%
Average

19.7%
Excellent

19.6%
Very Good

As on 15-05-2023 At 11:05 Am

Total Number of Response: 1039

Data Analysis of Student ’s Feedback



179

220

234

149

257

24पसु्तकािय में ननिााररत पड़ने के शिए सामग्री की उपिब्िता
Availability of reference books Availability of materials for prescribed reading in library in library

24.7%
Below Average

22.5%
Good

14.3%
Average

17.2%
Excellent

21.2%
Very Good

As on 15-05-2023 At 11:05 Am

Total Number of Response: 1039

Data Analysis of Student ’s Feedback



193

213

252

136

245

25पसु्कािय में सन्दभा पसु्तको की उपिब्िता
Availability of reference books in library

23.6%
Below Average

13.1%
Average

24.3%
Good

18.6%
Excellent

20.5%
Very Good

As on 15-05-2023 At 11:05 Am

Total Number of Response: 1039

Data Analysis of Student ’s Feedback



Thank You
Government Girls PG College, Chhatarpur, MP

Presented By : Dr. Saurabh - Assistant Professor : History



Infrastructure Excellent  very Good   Good Average  

30 10 10 5 5

Teaching & 

Learning  Excellent  very Good   Good Average  

30 20 5 5 0
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30 17 8 4 1

Series1

0

20

40

A
xi

s 
Ti

tl
e

A
xi

s 
Ti

tl
e

Axis Title



Infrastructure Excellent  very Good   Good Average  

40 18 12 5 5

Teaching & 

Learning  Excellent  very Good   Good Average  
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The institution provides adequate and smooth support for research projects संस्थान अनसंुधान परियोजनाओं के
लिए पयााप्त औि सचुारू सहायता प्रदान किता है
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Course content is followed by corresponding reference materials 
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The curriculum has been updated time to time 



0

0.5

1

1.5

2

2.5

3

3.5

4

4.5

5

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

The institution provides conducive ambience for research and learning 



0

0.5

1

1.5

2

2.5

3

3.5

4

4.5

5

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

T H E  I N S T I T U T I O N  P R O V I D E S  A D E Q U A T E  F U N D I N G  A N D  S U P P O R T  T O  F A C U L T Y M E M B E R S  F O R  

U P G R A D I N G  T H E I R  S K I L L S  A N D  Q U A L I F I C A T I O N S  





8%
8%

11%

4%

6%

11%

6% 6%
11%

8%

11%

10%

40%

The institution provides adequate and smooth support for research projects 

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12



Infrastructure Excellent  very Good   Good Average  

22 10 6 3 3

Teaching & Learning  Excellent  very Good   Good Average  

22 13 5 4 0

Feedback Form for the Parents  2020 -21

22

10

6

3
3

Feedback Form for the
Parents  2020 -21
Infrastructure

Feedback Form for the
Parents  2020 -21 Excellent

Feedback Form for the
Parents  2020 -21 very Good

Feedback Form for the
Parents  2020 -21  Good

22

13

5

4

0

Teaching & Learning Excellent very Good  Good Average



Growth Opportunities 

for Students Excellent  very Good   Good Average  

22 11 6 4 1

Extra Curricular 

Activities Excellent  very Good   Good Average  

22 10 8 3 1

Series1

0

20

40



Infrastructure Excellent  very Good   Good Average  

36 18 9 5 4

Teaching & Learning  Excellent  very Good   Good Average  

36 22 8 5 1

Feedback Form For The Parents 2021-22

Teaching & Learning Excellent very Good  Good Average

36

18

9

5 4

Infrastructure



Growth Opportunities 

for Students 40
Excellent  very Good   Good Average  

36 16 10 6 4

Extra Curricular 

Activities 
Excellent  very Good   Good Average  

36 19 8 6 3

36

16

10

6 4

Growth Opportunities for Students 40 Excellent very Good  Good Average

36

19

8

6
3

Extra Curricular Activities

Extra Curricular Activities Excellent very Good  Good Average



Infrastructure Excellent  very Good   Good Average  

41 18 13 5 5

Teaching & Learning  Excellent  very Good   Good Average  

41 24 10 5 2

Feedback Form for the parents  2022-23



Growth Opportunities 

for Students 40
Excellent  very Good   Good Average  

41 20 10 7 4

Extra Curricular 

Activities 
Excellent  very Good   Good Average  

41 19 12 7 3

Growth Opportunities for Students 40 Excellent very Good  Good Average

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45

Extra Curricular Activities

Excellent

very Good

 Good

Average



 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Govt. Girls P.G. College 

Chhatarpur (M.P) 

Affiliated to Maharaja Chhatrasal Bundelkhand University Chhatarpur 

E-mail: - heggchat@mp.gov.in Ph. No.: - 07682248647 

 
Action taken report on the feedback analysis 
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Feedback Report of Students 

 

 
According to the feedback of the students of the Government Girls PG College 

Chhatarpur students are satisfied with the teaching and teachers behavior of the 

teachers or knowledge of the teachers but student students want some more 

classrooms and smart classes for ICT teaching some students are complaining 

about drinking water facilities and toilet should be neat and clean its force 

equipment’s are in the college but because of the lake of the sports grounds 

students have to go in any other ground for the practice 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Feedback Report of Alumni 

 
 

Aluminum of the Government Girls PG College Chhatarpur gathered in an alumni 

meeting which is held every year. EX- students of the college were satisfied with 

the teaching but they were worried about the infrastructure of the college. lack of 

classrooms especially smart classes, and sports grounds and they were also worried 

about professional courses like BBA, BCA, and b.com there should be some more 

master degrees in more subjects. Professional courses are not running in this 

college so they have to move out for the master's degree there should be some for 

any other college. 



 

 

Feedback report of teachers 

 
 

A well-qualified and experienced teacher of the college is satisfied with the 

management and disciplinary authority of the college but the increasing student 

ratio always gives them stress and workload, the lack of faculty members is always 

affected by the teaching and learning process teachers are also worried about 

infrastructure and lack of the classrooms at the time of the examinations this is the 

tough task to arrange the seating arrangement in the limited space. Teachers are 

enrolled in Ph.D. programs and appointed as supervisors but because of the lack of 

master's degree programs they are not able to guide the college students for Ph.D. 

and research. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Feedback Report of Parents 

 
 

Parents of the girls of the college are satisfied with the safety and security of the 

girls which has been provided on the college campus but again they are not 

satisfied with the infrastructure regarding the classroom and sports activities They 

want some more subjects as a master's degree program and Ph.D. and research. 

Parents want some professional and job-oriented courses in this college and some 

facilities regarding transport and hostel for the students who are coming from the 

remote areas of the city. 



 

 

Action taken report on the feedback 

 

Feedback has been taken from the parent students’ stakeholders 

and alumni and based on the feedback the issues and problems 

of the students and parents as well here is the report of the 

feedback 

 27% of students and alumni raised the problem of clean 

drinking water 

 30% of students' opinions are that toilets are not clean 

 3.9% of students raised the problem that college campuses 

are not clean 

 Based on the feedback of the students, the college 

administration has taken action to improve the facilities and 

resolve the problem of the students 

 One female sweeper has been appointed to clean the toilets 

regularly 

 One peon has been appointed for the cleaning of water tank 

regularly 

 College Is also committed to a clean and neat campus with 

the help of Nagar Palika and NCC and NSS students 


